

一条微博,让51岁的梁爱敏女士成为网友们关注并称赞的对象

# 果农街头露宿 “有爱妈妈”送来铺盖



“有爱妈妈”梁爱敏。

洛阳社区 我们的家园

## 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

### 走基层 转作风 改文风



核心提示

□记者 王妍/文 见习记者 李渊博/图

20日23时许,新浪微博用户“志永丸子”发的一条微博,让冷冷的清秋有了一丝暖意:

“老妈散步回来,往家掂了一大兜子苹果,匆匆放下后,从家里拿了一床被子,说两个来市区卖苹果的洛宁人露宿在洛阳银行门口,连个被子都没有,给他们送去取暖。妈妈,你真热心,好样的!”

看到该微博后,有网友称这位妈妈为“有爱妈妈”,还有洛宁网友代老乡对这位妈妈表示感谢。

### “有爱妈妈”:最近天冷,送床被子给果农

据了解,这位“有爱妈妈”叫梁爱敏。她的女儿“志永丸子”说:“妈妈是位热心人,邻居和朋友遇到困难,或是看见路边的乞丐,妈妈总会伸出援手。”

昨天中午,记者联系到微博中的“有爱妈妈”。

梁爱敏今年51岁,住在涧西区牡丹新村小区,听说记者要为送被子的事采访她,她连连摆手说“这算啥”。

据了解,20日22时许,梁爱敏在九都西路与银川路交叉口附近的洛阳银行门口买了20元钱苹果。

付过钱后,梁爱敏正欲转身离去,却听到卖给她苹果的果农对同伴说:“等会儿把装苹果的纸箱踩扁,铺几个盖几个。”梁爱敏看这两个卖苹果的人都有50岁上下的样子了,便问:“你们从哪儿来的,没带被子吗?”

经打听得知,这两人均是洛宁县的果

农,几天前装了一拖拉机苹果进城卖,准备卖完再回家。由于进城时天气较好,他们便没带御寒的东西。

“这两天这么冷,没被子可不行。你们等一会儿,我回家给你们拿床被子。”梁爱敏说罢,便匆匆回家了。

回到家里,梁爱敏抱了一床棉被,拿了个枕头。临出门时想起夜里地上寒气重,还拿了一大块塑料布隔潮气用。

据梁爱敏称,俩果农看见她抱着铺盖过来很意外,问她的住址和电话,梁爱敏没告诉他们,只说:“看这大半车苹果还得卖几天,被子你们就留着吧!”最后,果农非让她带些苹果回去,梁爱敏谢绝后离开了。

由于果农开着拖拉机流动性大,记者昨日在九都西路与银川路交叉口附近未见到他们。

### 网友:“有爱”的洛阳人,其实有很多

昨日上午,针对“志永丸子”发的这条微博,诸多网友以“这就是咱洛阳人”为话题纷纷转发、评论。“有爱妈妈”的举动,也勾起了不少网友的回忆。

网友“partysongs”说:“想起很多年前一个冬天的晚上,很冷,院里来了个穿得很薄很破的女人,想要点儿吃的。我妈把家里刚做好的粥和酱牛肉拿给她吃,院里的一个体育老师从家里拿了件棉大衣送给她——这就是咱洛阳人。”

网友“玻璃水杯”说:“小时候街上如果有磨剪子的人,到了中午吃饭的时候,奶奶总要给人家端去一大碗面条,还教育我和弟弟,出门在外最‘受症’,能帮人一把就帮一把——这就是咱洛阳人。”

“以前,这种现象在咱老洛阳太常见了,不管家境如何,见到有困难的人,大家都会去帮。希望‘有爱妈妈’的温情,能一直在洛阳传递下去。”网友“程程”说。

## 看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。  
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼